

蔬菜喜上市 菜农乐开怀

平桥区平昌关镇大棚蔬菜俏销冬日城区市场

信阳消息(陈勇)近年,作为平桥区粮食主产区的平昌关镇,打破传统种植模式,结合市场需求发挥资源优势,把目光瞄准低投入高产出的蔬菜种植业。在立足传统蔬菜种植的基础上,先后新建温室大棚240多个,占地面积860余亩,着力打造“蔬菜之乡”的美誉。大棚蔬菜错时上市、质优价高,不仅成为当地农民致富的新引擎,还确保了冬日市场蔬菜的多样性。

“冬季蔬菜价格高,收入好哦!”趁着装菜的间隙,平昌关镇古城村村民李良杰底气十足地告诉笔者,由于

现在温差大,大棚蔬菜成熟时刚好是市场上蔬菜少的“断档期”。他种植了20多亩番茄、黄瓜等蔬菜,现在正是第一批集中上市的时间,根据目前市场的行情,保守估计今冬蔬菜收入将有12余万元。

今年,平昌关镇冬季蔬菜种植面积已有6000余亩,种植反季节蔬菜860余亩,预计产量1.2万吨。

“去年,冬季蔬菜平均批发价格为2.8元/公斤。”李良杰告诉笔者,而今年,冬季蔬菜价格每公斤大都上涨了1元左右。

为确保冬日淡季蔬菜不“淡”,平昌关镇大力发展设施栽培、粮菜套种等种植模式,尤其是设施栽培与蔬菜的紧密结合,让“靠天吃饭”的冬季蔬菜有了保障,加之新品种新技术的推广应用,真正做到了淡季蔬菜不再“淡”。

“有了大棚,就能使需要阳光的茄果类蔬菜的采摘期延长到正月。”李良杰说。

如今,机耕路、标准钢架大棚、科技防虫、集约化育苗基地、新技术推广、蔬菜无公害认证……让平昌关镇蔬菜成了城区市场的“抢手货”。

固始警方侦破一起贷款诈骗案

涉案金额达60万元

信阳消息(李健 王继强)近日,固始县公安局经侦大队经过缜密侦查,成功破获一起涉案价值60万元的贷款诈骗案,两名犯罪嫌疑人落网。

今年6月18日,固始农商行蓼中支行有关负责人到经侦大队报案,称杨某伙同闫某于2012年7月和2013年5月,在固始农商行蓼中支行办理贷款业务时,利用虚假房产抵押登记信息骗取银行贷款合计60万元。

接报后,固始县公安局高度重视,立即指派经侦大队成立专案组快侦快破此案。专案组在调取大量证据后,决定对两名犯罪嫌疑人实施抓捕。12月7日上午10时,专案组在县城北关运管所门口将正准备乘出租车逃跑的嫌疑人杨某抓获。12月9日,专案组将嫌疑人闫某在其家中捂获。二人被抓获后,对其实施贷款诈骗的犯罪行为均供认不讳。

经查,2012年7月和2013年5月,犯罪嫌疑人杨某伙同闫某经过事前预谋,以杨某名义在固始农商行蓼中支行办理担保贷款业务,两人共同伪造了洪埠中学教师刘某的虚假身份信息及收入证明,由闫某冒用刘某身份在银行内为杨某贷款提供担保,先后贷款两笔共计60万元。贷款逾期经银行多次催要至今未还。

目前,两名犯罪嫌疑人已被固始县检察院依法批准逮捕,案件正在进一步办理中。



近日,浙河区车站办事处开展义诊活动,为居民提供免费量血压、疾病咨询等服务,并讲解日常中医药知识。通过义诊活动,居民在家门口就享受到了医疗专家高水平的诊疗服务和健康教育,受到了社区百姓的欢迎与好评。
车宣摄